



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ГУБЕРНАТОРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Директору ГБПОУ
«Магнитогорский педагогический колледж»
О.Ю. Леушкановой

Уважаемая
Ольга Юрьевна!

Благодарю Вас за активное участие в организации Международного научного культурно-образовательного форума «Евразия 2022: социально-гуманитарное пространство в эпоху глобализации и цифровизации».

Проведение этого представительного мероприятия стало знаковым событием для Челябинской области. Форум собрал более шести тысяч участников из 22 стран мира и стал эффективной коммуникационной площадкой для расширения многостороннего международного сотрудничества в сферах образования, культуры, науки и технологий. Убежден, что содержательные дискуссии и многочисленные мастер-классы, прошедшие в рамках форума, дадут новый импульс развитию социально-экономических связей, широкому культурному обмену между Востоком и Западом, осмыслению евразийской идентичности и опыта взаимодействия различных стран и народов.

Отдельно отмечу высокий уровень организации и проведения мероприятий форума, в чем, несомненно, есть Ваш немалый личный вклад.

Желаю Вам крепкого здоровья и новых профессиональных успехов.

Губернатор
Челябинской области



А.Л. Текслер

Июнь 2022 года